

银行跑马圈地 支付巨头也来凑热闹 ETC大战 折扣不停

“如果最近有人趴在你的车外瞄来瞄去,请不要报警,是银行的小伙伴在看你有没有装ETC。”最近的ETC大战,已经“入侵”到银行人的朋友圈和微信群。

在政策的推动下,一场银行间的ETC大战被引爆,各家银行纷纷开启ETC线上线下营销活动,抢占市场份额;此外,微信和支付宝等移动支付平台的身影也在不断闪现。通行费折扣,花式礼包配置,申请安装便捷……关于ETC的这些便宜,实在是不占白不占啊。

政策推动,银行跑马圈地推广ETC

ETC是不停车电子收费系统,由路侧设备(RSU)和车载设备(OBU)组成。高速出入口的ETC专用车道是给那些装了ETC车载器的车辆使用的,采用电子收费方式。

根据交通部的有关通知,从2019年7月1日起,严格落实对ETC用户不少于5%的车辆通行费基本优惠政策,并实现对通行本区域的ETC车辆无差别基本优惠。

这直接推动安装智能ETC设备成为不少车主的刚需,让ETC成为市场上追逐的风口。各家银

行参与推广ETC的力度不断增强。如果去网点,符合条件的客户带齐资料一般10分钟之内即可带走OBU设备,开车去的话,还可以要求银行的工作人员帮你立即安装。有的银行对符合条件的客户提供上门服务,也有银行推出线上办理,在网银或者微信端直接在线申请,银行会免费寄设备过来,并有详细的安装说明,几分钟就能自行安装激活。

在银行申请办理ETC,无论是线上还是线下,提供的材料一般包括本人身份证件、申办车辆行驶证、本人的绑定银行卡。

绑定卡选择信用卡为多

记者梳理了甬上一些银行的ETC安装需要绑定的卡种,发现几乎所有银行都推荐绑定信用卡,一些银行虽然也能接受绑定借记卡,但是借记卡里需要冻结一部分资金。门槛最低的是300元,最高的是2000元。相比于先消费后还款的信用卡,借记卡确实少了一些吸引力。

目前各家银行送办ETC客户的优惠主要与车有关,包括通行折扣、免费送OBU设备,还有优惠洗车、优惠加油、优惠停车等一些增值服务。通行折扣各家也不同,有7折、8折、8.8折、9折及9.5折等等,低于9.5折的一般会说明

是省内通行费的优惠。不过需要注意的是,这个折扣并不是一直能享受的,一些银行推出的低于9.5折的折扣,会说明是限时优惠(一般都是到2019年年底),期满之后,是不是还会有新一轮优惠来袭,得看到时候银行怎么安排了。不过目前来看,9.5折左右的折扣还是妥妥的。

记者提醒,除了比对哪一家优惠力度更强以外,还需要注意,新办卡会不会给今后的信用卡管理带来不便。如果仅仅为了绑定ETC办一张信用卡,而你又不经常跑高速,很可能对你的信用卡管理带来不便。

支付巨头也来凑热闹

除了银行跑马圈地忙得不亦乐乎,两大支付巨头也来凑热闹了。微信支付、支付宝于7月1日相继宣布即日起可在线免费办理ETC。7月1日正是“推动高速公路ETC发展应用”优惠政策实施的首日。

记者在微信端搜索ETC助手,马上会跳出申办小程序,下列ETC相关的服务,有申办、充值、发票和客服几个选项,点开“ETC申办”,即可进入办理页码,号称仅需35秒,就能完成办理流程。全国高速通行费95折,办理方式中有腾讯王卡、信用卡和99元保证金可以选择。再点击免费办理就可以进入申请环节,需要提供车牌号、车主身份证、行驶证、车辆照片用于审核定制设备。然后设备会通过快递方式寄出,收到设备后,可自行安装。目前,微信已有50多个小程序支持ETC服务,微信城市服务的ETC服务也覆盖了8个省份118个城市。优惠促销也是必不可少的,从ETC助手进去,开具首张ETC发票还可以参与抽奖,有红包、油卡和汽车保养券等。

在支付宝APP中也可以很方便地搜索到免费办理ETC服务,

记者在支付宝搜索栏输入“ETC服务”,可以方便地进入相关小程序,不过记者在7月8日16点多在线实测时,发现首页有一行备注“ETC首期仅支持邮储用户”。支付宝方面表示,目前多家银行的合作都在洽谈中,积极联合更多的银行开通支付宝APP线上免费办理业务。根据记者的体验,支付宝上申办的操作模式与微信上的申请大同小异,全程在线办理,提供车主及汽车资料,收到设备后根据指引短短几步即可完成设置。页码上还有红包可以抽,不过抽到的红包只有你在此申请的ETC设备被激活以后才会到账。

业内人士认为,目前来看,支付机构和银行都具有比较显著的优势。银行在费用和品牌影响力方面具有优势,微信、支付宝等机构在办理便捷性和支付方式等消费体验上更胜一筹,各具优势的几方谁想要胜出,就看谁能在价格、消费体验、推广上更能得到消费者的认可。 记者 周静

手把手教你网上申报车辆购置税

记者从宁波市税务局了解到,本月起,宁波市电子税务局正式开通车辆购置税网上申报途径,实现纳税人足不出户申报车辆购置税,便民办税再添新举措!

那么如何在网上申报呢?首先进入宁波市电子税务局网页版,登录购车人账户,选择“自然人登录”“办税桌面”“我要办税”“车购税套餐”。需要注意的是,如果还未注册过电子税务局的新用户,请先完成“自然人注册”,再进行上述操作。

然后就是开始填写信息啦,进入车购税申报模块后,显示温馨提示,提示相关信息,点击“确定”后进入申报表填写页面。在填写发票信息的时候,需要注意的是,纳税人根据实际情况选择业务办理地点,后续若发生退税等业务需要到所选业务办理地点进行办理。本市开具发票的,纳税人可根据实际情况直接填写所要申报车辆的发票号码、发票代码。外省市开具发票的,纳税人需在“发票开具地”中选择“非宁波市”后在弹框中填写发票信息,填写完后进行点击“验证”,校验发票信息。

填写完发票信息后,点击“下一步”,系统会验证发票信息、车辆信息,验证通过后,进入申报预览页面。信息验证不通过的,会给出相应的提示。

纳税人在申报预览页面确认信息无误后,点击“申报”,跳出提示,点击“确定”,发送申报表。申报发送成功,可进入税款缴纳页面。免税车辆申报成功后会直接进入完成页面。

纳税人可选择三方协议缴款或第三方支付方式进行缴款,缴款成功后,点击“开具电子完税证”,进入完成页面。在页面点击“打印缴款凭证”可进行电子缴款凭证打印。点击“下载电子完税证”,可进行电子完税证的下载。 记者 周静

宁波银行理财子公司获批

日前,宁波银行发布公告,称已收到银保监会批复,宁波银行获准筹建宁银理财有限责任公司。筹建工作完成后,将按照有关规定和程序向宁波银保监局提出开业申请。


宁波银行是首批获批筹建理财子公司的城商行之一,该行为非保本理财规模最大的城商行。

据悉,此前,银保监会批准杭州银行筹建杭银理财。去年末,杭州银行非保本理财规模为1874.80亿元,较年初增加101.74亿元。

截至2018年末,宁波银行理财产品规模2594亿元,增长7.1%,净值型产品规模536亿元。该行非保本理财产品规模2347.05亿元,比2017年末增加17.7%,从非保本理财口径,宁波银行是银行理财规模最大的城商行。

此前2018年5月,宁波银行公告,拟出资不少于10亿元,设立宁行资产管理有限公司。在适当时机,根据业务发展需要并在监管批准的前提下,可引进战略投资者。2018年11月,宁波银行将拟设资产管理公司名称调整,更名为“宁波银行理财有限责任公司”。

据记者了解,截至7月初,建行、工行和交行的理财子公司已经相继开业。而中国银行也公告称,银保监会已经批准中银理财开业。 记者 周静



达人旅业
DRS

**贵州5日纯玩一价全含仅3799元
两人报名,立减1000!**

特惠推荐:
方特

贵州苗岭避暑纯玩线路,精选集山、水、洞、湖、瀑为一体的荔波小七孔原始奇景,被誉为苗族传统文化大看台的西江千户苗寨,被国家地理杂志评为“中国最美丽的地方”的黄果树大瀑布,有“小上海”、“清水江上的明珠”之称的下司古镇。品当地苗家特色风味,领略少数民族风情。纯玩路线,一价全含,0自费。宁波贵阳往返直飞,每班仅限6人!

线路: 黄果树瀑布、西江千户苗寨、荔波小七孔、下司古镇双飞5日游

日期: 7月19/26日、8月2/9/16/23/30日

价格: 3799元/人

1日	达人价	298元
2日	达人价	498元
2日	达人价	408元
3日	达人价	428元
5日	达人价	2780起
7日	达人价	2899元
6日	达人价	3290元
5日	达人价	3180元
6日	达人价	6799起

南京牛首山无锡

承德双高

泰国双飞

青海双飞

北京一高一飞

日本双飞

地址: 达人旅业大厦(百丈路16号)

达人旅游网: www.57676.com QQ群: 411030887

报名及投诉电话
0574-87651111

浙江达人旅业股份有限公司

许可证号: L-ZJ-CJ00079